

平成 18 年 12 月 1 日

各 位

会社名 株式会社 良品計画  
代表者名 代表取締役社長 松井 忠三  
(コード番号 7453 東証第 1 部)  
問合せ先 経理財務担当部長 齊藤 正一  
(TEL 03 - 3989 - 4910)

(訂正) 決算短信の訂正に関するお知らせ

当社が開示いたしました平成 17 年 2 月期第 1 四半期から平成 19 年 2 月期中間期末までの決算短信の内容について、訂正がありますのでお知らせいたします。

記

1. 平成 17 年 2 月期 第 1 四半期業績の概況 (連結及び個別)

潜在株式調整後 1 株当たり四半期 (当期) 純利益

【連結】	(正)	(誤)
17 年 2 月期第 1 四半期	74 円 02 銭	74 円 16 銭
【個別】	(正)	(誤)
17 年 2 月期第 1 四半期	73 円 62 銭	73 円 74 銭

2. 平成 17 年 2 月期 中間決算短信 (連結)

潜在株式調整後 1 株当たり中間 (当期) 純利益

	(正)	(誤)
16 年 8 月中間期	109 円 73 銭	109 円 84 銭

3. 平成 17 年 2 月期 第 3 四半期財務・業績の概況 (連結及び個別)

潜在株式調整後 1 株当たり四半期 (当期) 純利益

【連結】	(正)	(誤)
17 年 2 月期第 3 四半期	178 円 79 銭	179 円 05 銭
【個別】	(正)	(誤)
17 年 2 月期第 3 四半期	175 円 68 銭	175 円 93 銭

4. 平成 17 年 2 月期 決算短信 (連結) 及び個別財務諸表の概要

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益

【連結】	(正)	(誤)
17 年 2 月期	231 円 87 銭	229 円 86 銭
【個別】	(正)	(誤)
17 年 2 月期	219 円 20 銭	217 円 18 銭

5. 平成 18 年 2 月期 第 1 四半期財務・業績の概況（連結及び個別）

潜在株式調整後 1 株当たり四半期（当期）純利益

	（正）	（誤）
【連結】		
18 年 2 月期第 1 四半期	105 円 05 銭	105 円 14 銭
17 年 2 月期第 1 四半期	74 円 02 銭	74 円 16 銭
【個別】		
18 年 2 月期第 1 四半期	100 円 41 銭	100 円 51 銭
17 年 2 月期第 1 四半期	73 円 62 銭	73 円 74 銭

6. 平成 18 年 2 月期 中間決算短信（連結）

潜在株式調整後 1 株当たり中間（当期）純利益

	（正）	（誤）
17 年 8 月中間期	158 円 92 銭	159 円 07 銭
16 年 8 月中間期	109 円 73 銭	109 円 84 銭

個別中間財務諸表の概要

中間貸借対照表（資産の部） 訂正箇所は\_\_線で示しております。

	（正）			（誤）			
	当中間期	前中間期	前期		当中間期	前中間期	前期
投資その他の資産				投資その他の資産			
関係会社株式	<u>4,028</u>	2,637	4,028	関係会社株式	<u>4,679</u>	2,637	4,028
<u>関係会社出資金</u>	<u>650</u>	-	-	差入保証金	3,343	3,406	3,425
差入保証金	3,343	3,406	3,425	敷金	7,424	7,469	7,429
敷金	7,424	7,469	7,429	その他	401	799	616
その他	401	799	616	貸倒引当金	38	47	46
貸倒引当金	38	47	46				
投資その他資産計	15,810	14,266	15,453	投資その他資産計	15,810	14,266	15,453

7. 平成 18 年 2 月期 第 3 四半期財務・業績の概況（連結及び個別）

潜在株式調整後 1 株当たり四半期（当期）純利益

	（正）	（誤）
【連結】		
18 年 2 月期第 3 四半期	261 円 26 銭	261 円 30 銭
17 年 2 月期第 3 四半期	178 円 79 銭	179 円 05 銭
（参考）17 年 2 月期	231 円 87 銭	229 円 86 銭
【個別】		
18 年 2 月期第 3 四半期	254 円 46 銭	254 円 47 銭
17 年 2 月期第 3 四半期	175 円 68 銭	175 円 93 銭
（参考）17 年 2 月期	219 円 20 銭	217 円 18 銭

8. 平成 18 年 2 月期 決算短信（連結）

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益

	（正）	（誤）
18 年 2 月期	336 円 46 銭	336 円 50 銭
17 年 2 月期	231 円 87 銭	229 円 86 銭

個別財務諸表の概要

潜在株式調整後1株当たり当期純利益

	(正)	(誤)
18年2月期	319円02銭	319円05銭
17年2月期	219円20銭	217円18銭

個別財務諸表等

(1) 貸借対照表

投資その他の資産	(正)			(誤)		
	当事業年度	前事業年度	比較増減	当事業年度	前事業年度	比較増減
関係会社株式	4,028	4,028	-	4,570	4,028	542
関係会社出資金	650	-	650	108	-	108

(2) 損益計算書

販売費及び一般管理費	(正)		(誤)	
	当事業年度	前事業年度	当事業年度	前事業年度
法定福利・厚生費	1,152	1,113	1,209	1,171
その他	5,824	5,478	5,767	5,420

9. 平成19年2月期 第1四半期財務・業績の概況(連結及び個別)

潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益

	(正)	(誤)
【連結】		
19年2月期第1四半期	102円03銭	102円07銭
18年2月期第1四半期	105円05銭	105円14銭
(参考)18年2月期	336円46銭	336円50銭
【個別】		
19年2月期第1四半期	102円68銭	102円73銭
18年2月期第1四半期	100円41銭	100円51銭
(参考)18年2月期	319円02銭	319円05銭

(個別)〔添付書類〕

(要約)四半期貸借対照表 訂正箇所は\_\_線で示しております。

	(正)				(参考) 平成18年2月期
	当四半期	前年同四半期	増減		
			金額	増減率	
投資その他の資産					
投資有価証券	2,005	238	1,766	739.2	144
関係会社株式	<u>4,135</u>	<u>4,028</u>	<u>106</u>	<u>2.7</u>	4,028
関係会社出資金	<u>650</u>	<u>596</u>	<u>54</u>	<u>9.2</u>	650
差入保証金	3,414	3,420	6	0.2	3,340
敷金	7,880	7,473	406	5.4	7,576
その他	<u>166</u>	332	<u>165</u>	<u>49.9</u>	262
投資その他資産計	18,253	16,090	2,162	13.4	15,895

(誤)					
	当四半期	前年同四半期	増減		(参考)
			金額	増減率	平成 18 年 2 月期
投資その他の資産					
投資有価証券	2,005	238	1,766	739.2	144
関係会社株式	<u>4,677</u>	<u>4,624</u>	52	1.1	4,570
差入保証金	3,414	3,420	6	0.2	3,340
敷金	7,880	7,473	406	5.4	7,576
その他	<u>275</u>	332	<u>57</u>	<u>17.2</u>	262
投資その他資産計	18,253	16,090	2,162	13.4	15,895

10. 平成 19 年 2 月期 中間決算短信 (連結)

潜在株式調整後 1 株当たり中間 (当期) 純利益

	【連結】	(正)	(誤)
18 年 8 月中間期		163 円 01 銭	163 円 00 銭
17 年 8 月中間期		158 円 92 銭	159 円 07 銭
18 年 2 月期		336 円 46 銭	336 円 50 銭

新株予約権に関する事項 訂正箇所は\_線で示しております。

(正)							
区分	新株予約権の内訳	新株予約権の 目的となる 株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数 (株)				当中間連結 会計期間末 残高(百万円)
			前連結会計 年度末	当中間連結 会計期間増加	当中間連結 会計期間減少	当中間連結 会計期間末	
提出 会社	平成 14 年新株引受権	普通株式	<u>160,400</u>	-	<u>47,800</u>	<u>112,600</u>	-
	平成 16 年新株引受権	普通株式	9,900	-	1,600	8,300	-
	平成 17 年新株引受権	普通株式	17,400	-	-	17,400	-
	平成 18 年新株引受権	-	-	-	-	-	46
合計			<u>187,700</u>	-	<u>49,400</u>	<u>138,300</u>	46
(誤)							
区分	新株予約権の内訳	新株予約権の 目的となる 株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数 (株)				当中間連結 会計期間末 残高(百万円)
			前連結会計 年度末	当中間連結 会計期間増加	当中間連結 会計期間減少	当中間連結 会計期間末	
提出 会社	平成 14 年新株引受権	普通株式	<u>157,800</u>	-	<u>43,200</u>	<u>114,600</u>	-
	平成 16 年新株引受権	普通株式	9,900	-	1,600	8,300	-
	平成 17 年新株引受権	普通株式	17,400	-	-	17,400	-
	平成 18 年新株引受権	-	-	-	-	-	46
合計			<u>185,100</u>	-	<u>44,800</u>	<u>140,300</u>	46

## (1 株当たり情報)

(正)			
	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
潜在株式調整後 1 株当たり中間(当期)純利益金額	158.92	163.01	336.46
(誤)			
	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
潜在株式調整後 1 株当たり中間(当期)純利益金額	159.07	163.00	336.50

(正)			
	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
普通株式増加数(千株)	196	109	161
(うち新株予約権×千株)	(196)	(109)	(161)
(誤)			
	前中間連結会計期間	当中間連結会計期間	前連結会計年度
普通株式増加数(千株)	171	110	158
(うち新株予約権×千株)	(171)	(110)	(158)

以上